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В останній день вересня Україна відзначає Всеукраїнський День бібліотек. Цього Дня
нам дано замислитися над його сутністю, побачити різну бібліотеку – буденну і святкову,
заклопотану справами і щасливу від урочистих оцінок та посмішок читачів, переповнену
надіями на краще майбутнє і стурбовану проблемами сьогодення, замислитися над тим,
чим 30 вересня відрізняється від інших днів, адже кожен день свого життя ми хочемо
прожити щасливо, радісно і натхненно, втомитися від добрих справ і відпочити у колі
друзів.

      

Святкові заходи, присвячені Всеукраїнському Дню бібліотек, відбулися в центральній
бібліотеці протягом 27 – 30 вересня. Центром цих днів став  книжковий  хіт-парад 
«Сучасна українська література», розташований в коридорі бібліотеки по локаціям:
«Історична книга», «Детектив! Детектив! Детектив!», «Поринь у світ фентезі», «Жіночі
голоси», «Звучить майдан». Користувачі бібліотеки активно приймали участь у
читацькому марафоні   – «Бібліотечна фотостудія  «Читач і книга – в об’єктиві», під час
якого ділилися власними враженнями від прочитаних книг та відвідування книгозбірні.

  

Для старшокласників НВК "Загальноосвітня школа І ступеня з поглибленим вивченням
англійської мови - гімназія "Лідер" проведено інформаційний бібліококтейль  «Що
читати в українській сучасній літературі?»
. Старшокласникам було представлено медіа-презентацію «Сучасна українська
література» - коротенький путівник для молоді, яка  відкриває для себе розмаїття
сучасної української літератури та 
інформреліз «Поетичний сад  Кіровоградщини»
до ювілейних дат поетів В. Гончаренка, В. Базилевського, В. Юр’єва.
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Сучасна українська література є дуже різноманітною,  кожен неодмінно зможе знайти
собі книгу до смаку. Бібліотекар запропонувала молоді не бути упередженими,
прислухаючись до неоднозначних відгуків стосовно сучасних авторів, а краще –
прочитати і скласти власну думку про їх творчість. І як завжди при зустрічі з
гімназистами доповнював розповідь бібліотекаря постійний відвідувач  та хороший друг
бібліотеки, вчитель зарубіжної літератури, почесний бібліотекар – Олександр Каєнко.

  

Завершився захід бібліотечним флешмобом - хвилиною читання «Новоукраїнка читає» за
участю старшокласників НВК гімназії «Лідер»  і опорної ЗШ №8. Треба сказати, що акція
зацікавила не тільки її учасників. В ході флешмобу до учнів приєднувалися вчителі і
старшокласники інших шкіл міста. Вийшло дійсно спонтанно і незаплановано. Своїм
прикладом юнаки і дівчата показали, що читати – це дійсно модно та цікаво.

  

Девіз цьогорічного свята «Бібліотек@:знай, мрій, твори!». Тож під цим девізом
відбулася і вулична акція бібліотеки, де відвідувачі різного віку з ентузіазмом
висловлювали свої думки та щирі добрі побажання своїй бібліотеці.  Акція також тривала 
27 – 30 вересня. Бібліотечні працівники намагалися в тій чи іншій формі донести книгу до
читача та ще раз нагадати, що для  користувачів бібліотека це - територія єдності,
дозвілля, творчості та інтелекту. Сподіваємося, що це нам вдалося.
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